
Referat af SAIS bestyrelsesmøde
Tilstedeværende: Marie, Bo, Rasmus, Bjarne, Tobias og Michael
Tidspunkt: tirsdag d. 8. marts 2011 kl. 18.00
Referent: Tobias

1. Valg af referent
Tobias er valgt.

2. Evaluering
2.1.Faglig dag

Der var stort fremmøde til Faglig Dag 2010 fra både første og anden årgang. Det 
blev påpeget fra en studerende, at arrangementet lå uhensigtsmæssigt for 
studerende fra anden årgang, der ønskede udlandsophold. Bestyrelsen drøftede 
diverse muligheder for at informere bedre om dette, men fandt, at den nuværende 
information fra IC til første årgang var tilstrækkelig.

Fremtidigt vil bestyrelsen øge opmærksomheden omkring IC-oplægget til Faglig 
Dag blandt førsteårsstuderende. Dette sker gennem målrettet kommunikation til 
hhv. første og anden årgang.

2.2.U-Days
Fremmødet til årets U-days arrangement var ikke særligt stort, men de fremmødte 
var dog ganske engagerede. Den afholdte café i pausen supertoll.

3. Kommende arrangementer
3.1.IBM-besøg d. 15. marts

IBM – det globale IBM – har bekræftet vores besøg d. 15. marts kl. 13.00 og 
meddelt at der ikke er en begrænsning på deltagerantallet. Den korte tidshorisont 
nødvendiggør en massiv kommunikationsoffensiv!

Marie fletter en tekst sammen og kommunikerer gennem Facebook.

Rasmus er bustransportansvarlig og sørger for at få folk med den rigtige bus på det 
rigtige tidspunkt. Kl. 12.10 mødes folk hos Adorno, hvorfra vi går op til 
Stjernepladsen, og tager 11ʻeren kl. 12.28.

3.2.Hvad Cand.du?
Bestyrelsen vil arbejde på at afholde arrangementet i midten af april, evt. uge 14 
eller 15. Der er forslag til følgende “typer”: entreprenørtypen, kommunikationstypen, 
ux-typen, designertypen, kodetypen.

Den foreløbige dato er onsdag d. 6. april kl. 19.00, evt. i et undervisningslokale i 
INCUBA Science Park.

Kontaktpersoner: Systematic-gutten (Marie el. Tobias), Saismonaut-gut (Bo), 
Konsulent- og kommunikationstypen (Michael). Der skal være etableret kontakt 
senest tirsdag d. 22. marts.

Marie er tovholder.
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4. SAIS og den nye AU-struktur - Tobias
Tobias dukker op til fremvisningen af den nye AU-struktur d. 9. marts. Efter afsløringen 
vil bestyrelsen kigge nærmere på den nye struktur, og undersøge hvilke konsekvenser 
den har for SAISʼ medlemmer.

5. Studienævn
Studiemiljøkonsulenten – Jonas – har meddelt at der mangler tre studerende i 
studienævnet på IMV. Marie kontakter Jonas med henblik på at få flere oplysninger om 
arbejdet. Herefter vil bestyrelsen begynde jagten på kandidater.

6. UNITY - Hvad er SAISʼ input
SAIS ønsker at UNITY skal være den aktør, der sikre en sammenhæng mellem de 
studerende og virksomhederne. De fysiske rammer i it-parken Katrinebjerg er udtryk for 
en hensigt om at skabe et tværfagligt miljø mellem studerende og virksomheder, men 
dette miljø synes stadig ikke manifesteret i det daglige liv på Katrinebjerg. SAIS ønsker 
at UNITY skal facilitere dette miljø og sikre at hensigten også føres ud i livet.

7. SAIS/SAMS/ODDS
7.1.Nyt fra de andre - Rasmus

Der er ikke kommet input fra de øvrige foreninger. På næste SAIS/SAMS/ODDS-
møde vil den interne kommunikation blive drøftet.

7.2.Studiestartsmesse - input fra SAIS
SAIS ønsker at fokusere på praktiske ting; printerkort, bibliotekssøgning, databaser, 
nøglekort, de blå mænd, Steffen Brandorf mv.

7.3.Ph.d dag
Bo er tovholder på dette arrangement, og står for kontakten med de øvrige 
foreninger omkring planlægningen.

8. Teknik-ting
Lørdag d. 9. april bliver der afholdt en stor forårsrengøring, hvor bestyrelsen og gamle 
hang-arounds rydder op og gør rent. Her vil der bl.a. blive drøftet kalender, både internt 
og eksternt, Facebookside, kontaktdatabase mv. Vi starter hos Bo og går derefter ned 
til Michael.

9. T-Shirts
Leverandøren er holdt op med at besvare e-mail-henvendelser. Marie kontakter Lasse 
med henblik på at finde en ny leverandør, evt. gennem INCUBA Science Park.

10.Evt.
10.1.PROSA-penge

Tobias udarbejder en ansøgning om penge fra PROSA.

11.Næste møde
TURBOMØDE Onsdag d. 30. marts kl. 13.00 i INCUBA Science Park.
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